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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A polgármester kötelessége, hogy tevékenységéről a Képviselő-testületet rendszeresen 

tájékoztassa, amelyet hagyományosan a képviselő-testületi ülésen kell megtenni. 

 

2026. január 26-án megtörtént a munkaterület átadás a TOP PLUSZ-1.1.1-21-BA1-2022-00002 

„Helyi gazdaságfejlesztés Mágocson” pályázat infrastrukturális részéhez kapcsolódóan.  

2026. január 29-én a közös önkormányzati hivatal költségvetésével kapcsolatos előzetes 

egyeztetésre került sor a települések polgármestereivel valamint a jegyzővel.  

2026. január 30-án a Széchenyi Programiroda képviselője nyújtott tájékoztatást a kiírt a várható 

pályázati kiírásokról.  

2026. február 9-én egyeztettem a MoHu képviselőjével, amelynek eredményeként a lakosság 

számára ruha- és cipőgyűjtő konténer elhelyezésére kerül majd sor.  

2026. február 9-én a Pénzügyi –Fejlesztési Bizottság, február 10-án a Képviselő-testület 

ülésezett és tárgyalta meg a 2026. évi költségvetés I. fordulós trvezetét.  

2026. február 11-én részt vettem a Dukai Miklós önkormányzatokért felelős államtitkár által 

szervezett, az önkormányzati rendszer átalakításáról szóló konzultáción Pécsen. A helyi 

önkormányzatokat érintő átalakítással kapcsolatos javaslatokról egyeztettünk.  

2026. február 17-én került sor a Mágocsi Óvodafenntartó Társulás ülésére. A Társulási Tanács 

– tekintettel arra, hogy az Önkormányzatok eddigre már valamennyien megtárgyalták és 

elfogadták a saját költségvetésük első fordulós tervezetét – elfogadta a Mágocsi Óvodafenntartó 

Társulás és a Mágocsi Tündérkert Óvoda – Bölcsőde 2026. évi költségvetését. 

A Társulási Tanács ugyanezen az ülésen döntést hozott a Bölcsőde és Óvoda nyári zárva 

tartásáról is: 2026. augusztus 3-28. napjáig az intézmény zárva tart. Az időzítés igazodik a 

Versenyképes Járások Program keretében elnyert épület lábazat-szigetelési és udvarrendezési, 

csapadék-vízelvezetési projekt megvalósításához, így amennyiben emiatt feltétlenül szükséges 

lesz, a zárva tartás időszak a módosulhat.  

2026. február 18-én részt vettem a helyi gyermekvédelmi jelzőrendszer éves tanácskozásán, 

ahol a részt vevő szociális és gyermekvédelmi szakemberekkel az aktuálisan felmerülő 

problémákról és megoldási javaslatokról, a jelzőrendszer működéséről egyeztettünk.  

 

A 2025. évi 139 m3 szociális tűzifát a Városgazdálkodás dolgozói 2026. február első hetében 

a jogosultakhoz eljuttatták.  

2026. január végén a rendkívüli téli hidegre tekintettel lehetőség nyílt kiegészítő szociális tűzifa 

támogatás igénylésére. 2025. őszén 176 fő nyújtott be kérelmet szociális tűzifa támogatásra, 
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ezért – ezt a jegyzéket alapul véve és a helyi szociális szakemberekkel egyeztetve – 180 m3 

tüzelőanyagot igényeltünk. Ebből első körben 68 m3 tűzifára kaptunk támogatást, ami február 

hónap elején érkezett. Annak érdekében, hogy ez a mennyiség azokhoz kerüljön, akik már 

semennyi, vagy nagyon kevés tűzifával rendelkeznek, a Szociális Bizottság Elnökével 

meglátogattuk az érintetteket. A kiegészítő tűzifa támogatást - miután a Városgazdálkodás 

dolgozói méterfává összevágták – először nekik juttattuk el. Idő közben érkezett a kormányzati 

döntés, hogy minden igényelt mennyiséget biztosítani fognak. A második körben érkező 112 

m3 további jogosultakhoz eljuttatása folyamatban van. Mivel a fa itt sem méterfaként érkezett, 

hanem  2,6 – 3,0 m hosszúságú rönkökben, a Városgazdálkodás dolgozóinak először szállítható 

méretre kell vágniuk a fát. A jogosultakhoz eljuttatás folyamatban van, annak a Kormány 

döntése értelmében legkésőbb 2026. március 15. napjáig kell megtörténnie.  

Ezúton is köszönöm a Városgazdálkodás dolgozóinak megfeszített munkáját!  

 

A Mágocsi Római Katolikus Plébánia is gyűjtést szervezett a rászorultak számára, amelyből 

összesen 115 500 Ft gyűlt össze adományként és került befizetésre az Önkormányzat 

főszámlájára. A támogatási összeget a célnak megfelelően a Szociális Bizottság használja fel 

szociális támogatásként az arra jogosult kérelmezők számára.  

 

Ezúton is köszönöm minden adakozó támogatását és a Plébánia kezdeményezését! 

 

Beszámoló a határozatok végrehajtásáról:  

A jegyzőkönyvek Kormányhivatal részére történő megküldése, valamint az elfogadott 

rendeletek NJT felületen való közzététele folyamatban van. 

A határozatok végrehajtása folyamatban. 

 

Átruházott hatáskörben hozott döntések:  

Átruházott hatáskörben 2 újszülött köszöntéséről  és 1 fő intézményi elhelyezéséről született 

döntés.  

  

Szabadság 

Idén még nem vettem ki szabadságot.  

 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a beszámoló elfogadását. 

  

Mágocs, 2026. február 20.    

 

 

dr. Morvay Klaudia sk. 

polgármester 

 

Határozati javaslat:  

 

MÁGOCS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

……/2026. (….) SZ. HATÁROZATA 

Mágocs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott 

döntéseiről, valamint az ülések közötti időszak eseményeiről szóló beszámolót elfogadja.  

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Morvay Klaudia polgármester  

 


